

各 位

会社名 株式会社カワニシホールディングス 代表者名 取締役社長 前島 洋平 (コード番号 2689 東証第2部) 取締役 問合せ先 取締役管理本部長 村田 宣治 (TEL. 086 - 236 - 1115)

子会社の合併に関するお知らせ

当社は、平成28年6月30日開催の当社取締役会において、平成29年1月1日をもって株式会社カワニシ と高塚ライフサイエンス株式会社を合併することを決定致しましたので、下記のとおりお知らせいたしま す。

なお、本合併は、当社の連結子会社間の合併であるため、開示事項・内容を一部省略しています。

記

1. 合併の理由と目的

当社グループにおいて両社は同一地域で営業展開しており、また顧客も重複していることが多いため、両社を合併することにより一層の経営の効率化、さらに連結企業グループ体質強化並びに収益力の向上を図るものです。

2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

両社合併契約書承認取締役会 平成28年6月30日 両社合併契約書締結 平成28年6月30日

両社合併契約書承認株主総会平成28年11月11日 (予定)合併期日平成29年1月1日 (予定)合併登記平成29年1月4日 (予定)

(2) 当該合併の方式

株式会社カワニシを存続会社とする吸収合併方式とし、高塚ライフサイエンス株式会社は解散いたします。

(3) 当該合併に係る割当ての内容

本合併は当社の完全子会社間で行われるため、本合併による株式、金銭その他の財産の交付は行いません。

(4) 当該合併に伴う新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

3. 合併当事者の概要

		吸収合併存続会社	吸収合併消滅会社
(1)	h £L		
(1)	名称	株式会社カワニシ	高塚ライフサイエンス株式会社
(2)	所 在 地	岡山市北区今一丁目4番31号	岡山市北区今一丁目3番9号
(3)	代表者の役職・氏名	代表取締役 宮永 和雄	代表取締役 野上 英俊
(4)	事 業 内 容	医療機器及び材料の販売	試薬・検査薬及び 理化学・分析機の販売
(5)	資 本 金	3億円	10,000千円
(6)	設 立 年 月 日	平成16年1月1日	昭和35年4月6日
(7)	発 行 済 株 式 数	6,000株	20,000株
(8)	決 算 期	毎年6月30日	毎年6月30日
(9)	従 業 員 数	525 名	40 名
(10)	主 要 取 引 先	販売先: ・公益財団法人大原記念倉敷中央医療機構 倉敷中央病院・国立大学法人 岡山大学 仕入先: ・日本メドトロニック(株・ジョンソン・エンド・ジョンソン(株)	販売先: ・国立大学法人 岡山大学 ・岡山済生会総合病院 仕入先: ・富士レビオ株式会社 ・ロシュ・ダイアグノスティックス(株)
(11)	主要取引銀行	株式会社山陰合同銀行 株式会社中国銀行 株式会社伊予銀行	株式会社中国銀行
(12)	大株主及び持株比率	株式会社カワニシホールディン グス 100%	株式会社カワニシホールディング ス 100%
(13)	当事会社間の関係		
	資 本 関 係	該当ありません。	
	人 的 関 係	役員の兼務が1名あります。	
	取 引 関 係	商品売買取引を行っております。	
	関連当事者への 該 当 状 況	該当ありません。	

4. 合併後の状況

本合併後に存続会社となる株式会社カワニシの名称、所在地、代表者の役職・氏名、事業内容、資本金、 決算期に変更はありません。

5. 合併に伴う業績への影響および今後の見通し

連結子会社間の合併であり、通期業績予想(連結・単体)に与える影響は軽微であります。

以上